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Action de soutien aux prisonniers de conscience tibétains. Voeu 
adressé aux autorités de la République Populaire de Chine en 

faveur de la libération de MIGMAR

                                                                                   [Annexe]
 

 
Président :
M. Alain BAUDIN
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Paul 
SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, Mme Nathalie BEGUIER, M. 
Rémy LANDAIS, Mlle Karen NALEM, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-
Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard 
JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Alain GARCIA, Mme 
Jacqueline LEFEBVRE, M. Dominique GUIBERT, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme 
Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE FRIANT 
 
Secrétaire de séance : Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Michel GENDREAU.
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
M. Franck GIRAUD donne pouvoir à Mme Claudie LAROCHE.
Excusés :
 

Adjoints :
M. Rodolphe CHALLET, Mme Geneviève RIZZI

Conseillers :
M. Michel PAILLEY, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 17 septembre 2004
 

Voeu  V-20040001 
 
Administration Générale Action de soutien aux prisonniers de conscience tibétains. 

Voeu adressé aux autorités de la République Populaire de 
Chine en faveur de la libération de MIGMAR



 
Madame Jacqueline LEFEBVRE, Conseillère Municipale, expose :
 
Mesdames, Messieurs,
 
La présence de sa Sainteté Le Dalaï Lama lors de la Foire-Exposition de Niort 2004 a témoigné de l’attachement 
fort de notre Assemblée à la tolérance, à la liberté de conscience, à la Défense des Droits de l’Homme.
 
Afin de donner une suite à ce temps fort, le Groupe d’Union Républicaine, lors de la Foire-Exposition, a demandé 
par écrit à Monsieur le Maire de Niort de réfléchir au parrainage d’un prisonnier de conscience tibétain, en liaison 
avec le Comité de Soutien au Peuple Tibétain.
 
Ce Comité, créé en 1987, a engagé une opération en direction des collectivités locales. Au-delà d’une action 
générale de sensibilisation, il s’agit de réaliser un objectif ambitieux mais concret : le parrainage de 
prisonniers d’opinion tibétains. Déjà près de 200 municipalités, dont celles de Lyon, Strasbourg, et Clermont-
Ferrand, se sont associées à cette action, permettant de libérer plus de 90 personnes. Il n’est demandé 
aucune contribution financière à la commune. Bien que ce type d’actions ne relève pas a priori des 
compétences municipales, rien n’empêche d’adresser un message de générosité humaniste et d’appeler à la justice 
au-delà des frontières.
 
La proposition que nous faisons aujourd’hui est que Niort, notre commune, parraine une prisonnière de 
conscience tibétaine et, par l’interpellation des autorités chinoises, aide à la libération de celle-ci.
 
Ainsi, nous vous proposons d’accorder notre parrainage à MIGMAR, tibétaine de 37 ans, qui a été condamnée à 
six ans d’emprisonnement par la Cour Intermédiaire de Lhassa pour avoir visionné une vidéo sur le Dalaï Lama.
 
Le cas de MIGMAR, décrit en annexe, a été soumis par le Comité de Soutien au Peuple Tibétain.
 
Il vous est demandé : 
 
- d’émettre en vœu en faveur de la libération de MIGMAR, condamnée à six ans d’emprisonnement par la 
Cour Intermédiaire de Lhassa ;
 
- d’autoriser Monsieur le Maire à adresser en ce sens une demande de libération aux autorités de la 
République Populaire de Chine.
 
 Le Maire de Niort

 
 
 
 

Alain BAUDIN
 

Ordre du jour


